

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

- 34909** *Anuncio de corrección de errores de: Gerencia de Atención Sanitaria de Melilla-Instituto Nacional de Gestión Sanitaria. Objeto: Suministro de tiras reactivas para la determinación de glucosa en sangre. Expediente: P.A. 7/2011.*

Advertido error en el texto del anuncio de licitación del suministro de tiras reactivas para la determinación de glucosa en sangre (P.A. 7/2011) publicado el 25-10-2011 (BOE núm. 257), a continuación se transcribe la corrección pertinente: Donde dice: 9.d) Fecha y hora: 21 de diciembre de 2011, a las 9:00, y 14 de noviembre de 2011, a las 9:00. Debe decir: 9.d) Fecha y hora: 21 de diciembre de 2011, a las 9:00, y 14 de diciembre de 2011, a las 9:00. Esta corrección no modifica el plazo de presentación de proposiciones.

Melilla, 25 de octubre de 2011.- Gerente de Atención Sanitaria.

ID: A110078932-1